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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Για μία ακόμη φορά η Δημοτική Αρχή και η Δήμαρχος, κατά την πάγια τακτική που καθιέρωσαν 

στην θητεία που διανύουμε, αιφνιδίασαν τους Δημοτικούς Συμβούλους στέλνοντας το πρωί της 

Παρασκευής, 18 Αυγούστου 2023, πρόσκληση για Έκτακτη Συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου για το μεσημέρι της ίδιας ημέρας (αποστολή συμμετοχής και ψήφου),η οποία έγινε 

διά ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ, για θέμα πολύ σοβαρό για την λειτουργία του Δήμου μας, καθώς αφορά τον 

Ετήσιο Προγραμματισμό Προσλήψεων Τακτικού Προσωπικού του Δήμου Νέας Ιωνίας για το 

έτος 2024. 

 

Το συγκεκριμένο θέμα όφειλε η Δημοτική Αρχή να το φέρει στο Δημοτικό Συμβούλιο και να 

το συζητήσουμε διά ζώσης, καθώς η σχετική Εγκύκλιος του ΥΠ.ΕΣ απεστάλη στον Δήμο μας 

την 1η Αυγούστου 2023 και είχε όλο το χρόνο έστω και την ύστατη ώρα (πριν αρχίσουν οι 

θερινές διακοπές των περισσοτέρων) να το εισάγει και να το συζητήσουμε κανονικά και όπως 

αρμόζει στο θέμα για να αναπτυχθούν οι απόψεις μας. 

 

Προφανώς όμως ελλείψει προγραμματισμού και σχεδιασμού και για να μην φανεί ακόμη μια 

φορά η ένδεια και η ανεπάρκεια της Δημοτικής αρχής το έφεραν άρον-άρον προς ψήφιση και 

εντελώς διεκπεραιωτικά. 

 

Η παράταξή μας, καθώς δεν προηγήθηκε ούτε καν προφορική (τηλεφωνική) ενημέρωση για 

την σύγκλιση του Δημοτικού Συμβουλίου, δεν συμμετείχε επειδή δεν λάβαμε γνώση έγκαιρα. 

Παρόλα αυτά δηλώνουμε την αντίθεση μας στον προγραμματισμό όπως περιγράφεται στην 

εισήγηση καθώς ειδικότητες που θα μπορούσαν να καλυφθούν και με άλλους τρόπους όπως 

(π.χ. μηχανικών  με την συνδρομή και άλλων Δήμων στην Πολεοδομία μας  με 

προγραμματικές συμβάσεις ) κρίνονται από την Δημοτική Αρχή επιτακτικές, ενώ σε άλλες που 

υπάρχουν σοβαρότατες ελλείψεις (π.χ. κοινωνικών λειτουργών, διοικητικών, οδηγών, 

τεχνιτών)  ζητούνται ελάχιστες θέσεις. Αποτέλεσμα όλων αυτών είναι ότι Υπηρεσίες όπως η 

Κοινωνική ή του Περιβάλλοντος να μην μπορούν να λειτουργήσουν υπέρ των συμπολιτών μας 

αφού υπάρχουν κενά και δεν ζητούνται οι ειδικότητες που χρειαζόμαστε.  

 

Επομένως η συγκεκριμένη διαδικασία όπως εξελίχθηκε, με αποκλειστική ευθύνη της 

Δημοτικής Αρχής και της Δημάρχου, απαξιώνει ακόμη μία φορά τον θεσμό του Δημοτικού 

Συμβουλίου και φανερώνει την παντελή αδιαφορία της για την ομαλή και αποτελεσματική 

λειτουργία του Δήμου που είναι άμεσα συνυφασμένη με το προσωπικό και τους εργαζόμενους 

του.  
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Είναι λυπηρό και κατάντια να οργανώνονται με την τελευταία λεπτομέρεια  τα ψευτο -

βαψίματα, τα  θεάματα της σειράς και οι αναπλάσεις των ... λίθων, ενώ το θέμα των 

προσλήψεων προσωπικού που είναι προς όφελος των πολιτών να εισάγεται πρόχειρα και την 

τελευταία ώρα . Και αυτό είναι πολιτική επιλογή της Δημοτικής Αρχής. 

 

Γραφείο Τύπου Δημοτικής Παράταξης 

«Δημιουργία Αλληλεγγύη» Παναγιώτης Μανούρης       

 

 


